



СТР. 3

СТР. 2

СТР. 2

Сургутская Трибуна

Газета основана

26 декабря 1994 года

№ 11 (10096) ТИРАЖ 20 440

Четверг, 23 января 2003 года

Владимир Высоцкий 20 лет спустя



Владимир Высоцкий... Когда-то не надо было добавлять больше ничего к этому имени - его знала вся страна. Что значит оно для сургутян сейчас? Об этом - сегодняшний разговор с горожанами. Формальный повод - 65 лет со дня рождения поэта.

Ирина Викторовна Савельева, 48 лет:

- Для меня имя Высоцкого в первую очередь связано с кино и театром. Мои любимые фильмы с его участием - «Место встречи изменить нельзя», «Карьера Димины Горина», «Вертикаль». Я видела Владимира Семеновича и в роли Гамлета - это было незабываемо! Как он умел превращаться! Умение «влезть в чужую шкуру», думая, и помогало ему завоевывать любовь и признание россиян. Отражалось это и в его песнях ведь его считали «своими» и альянись, и ветераны войны, и, пardon, блогеры - сколько разнообразных легенд о нем ходило!

Александр Игоревич, 34 года:

- В мои школьные годы Высоцким серьезно «болели» немногие, но зато отчаянно. А вот у власти он был не в чести. Тогда было за счастье иметь писаные-переписанные с множеством копий записи его концертов. Помню, качество звука было настолько плохим, столько от постоянного копирования накапливалось что, некоторые путали его с Токаревым, к примеру, и другими «приблженнными» певицами с хриплыми голосами. Когда «Мелодия» выпустила пластинку Высоцкого - я купил ее в 1987 году - это была настоящая радость.

Окончание на 2-й стр.

Федоровка расстраивается

Скоро будет сдана в эксплуатацию первая в поселке девятиэтажка.

Произойдет это в феврале, и хотя события с нетерпением ждут все федоровчане, справлять в доме новоселье, как пояснили нам в администрации поселка, смогут только жильцы ветхого и фенольного домов, подлежащих сносу, а также около 45 семей бюджетников. На освобождающуюся площадь уже есть желающие, и таким образом свои жилищные условия в следующем месяце улучшат порядка 80 «бюджетных» семей.

А в новый трехлистник в пятом микрорайоне поселка не так давно заселились не только люди, но и книги: на первом этаже с комфортом разместилась библиотека, до этого ютившаяся в тесном помещении в КСК «Светлана».

Ожидается также, что в конце марта получат новые прекрасные помещения и федоровские «культурщики»: именно в это время должен начать работу новый Дворец культуры «Премьер». Уже сейчас поговаривают, что это будет один из лучших ДК в Сургутском районе.

Любовь Медведева.

Введены два дома

Первым заместителем мэра города Дмитрием Макуценко подписаны постановления №№ 5 и 6 от 20.01.03 г. о вводе в эксплуатацию двух жилых домов.

Первый - 28-квартирный КПД-18, блок «Б», в 33-м микрорайоне. Второй - 79-квартирный КПД-6/1 в микрорайоне ПИКС КПД-6/1 расположены по ул. Крылова, 49. Имеет общую площадь квартир 4987,3 кв. метра. Построен жилищно-строительным кооперативом «Барк». Этим же кооперативом был построен и КПД-18, блок «В», расположенный на ул. Быстринской, 20/2. Общая площадь его квартир составляет 1926,4 кв. метра.

Пресс-центр администрации.

ВЧЕРА



В открытой общеобразовательной школе № 2 проводился конкурс культурно-образовательных инициатив на тему «Образование Сургута - XXI веку».

СЕГОДНЯ



Впервые в городе проходит конкурс учителей физической культуры. Педагоги соревнуются в муниципальном дошкольном учреждении № 1 «Красная гвоздика».

ЗАВТРА

Губернатор округа Александр Филиппенко примет участие в работе оргкомитета по проведению чемпионата мира по биатлону, который состоится в Москве и который проводит вице-премьер правительства РФ В.И. Матвиенко

**Редакция газеты
«Сургутская трибуна»**
приглашает на работу АГЕНТОВ по доставке газеты «СТ» и ее приложений.

Ждем вас по адресу: ул. Маяковского, 12а, 2-й этаж, отдел доставки и подписки.

Телефон для справок
31-04-06.

В ХАНТЫ-МАНСИЙСКЕ прошла рабочая встреча губернатора, председателя правительства округа А. Филипенко с первым вице-президентом нефтяной компании «Сибнефть» А. Корсиковым. В ходе встречи были обсуждены планы сотрудничества органов исполнительной власти округа и муниципальных образований, на территории которых работают компании.

НАХОДКА экспертами ООН 11 боеголовок для доставки химических боеприпасов в Ираке стала весьма серьезным поводом для ускорения развития ситуации. Соответственно цены на нефть опять вернулись к максимальным отметкам, отразив увеличившуюся вероятность скорого начала конфликта.

БОЛЬШЕ всего недобросовестных работодателей зафиксировано в Тюменской области - 207 предприятий, в Ямало-Ненецком округе - 118, в Ханты-Мансийском округе - 91.

В ОАО «Сургутнефтегаз» продолжается строительство нефтепровода, который соединит Лянторское и Нижнесортымское месторождения с Лянторским центральным пунктом сбора. Его длина - 54 километра. Новый нефтепровод с трубой диаметром 700 мм заменит старый с трубами 500 и 700 мм, имеющими 25-летний срок эксплуатации.

ЛИДЕРАМИ среди фальшивых денег являются 100-долларовые банкноты. Фальшивые доллары составляют 98% всех поступающих на экспертизу банкнот. Остальные - российские рубли и валюта 38 европейских государств. В российской валюте особенно популярными у фальшивомонетчиков являются купюры номиналом в 100 и 500 рублей.

По сообщениям российских и региональных СМИ.

В ЭТОТ ДЕНЬ ГОД НАЗАД

23 ЯНВАРЯ 2002 ГОДА со страницы «СТ» первый зампред-седателя правительства ХМАО Владимир Асеев заявил, что руководство автономии однозначно против искусственного разделения сургутских ГРЭС-1 и ГРЭС-2, предлагаемого Москвой. «Если отделить одну станцию от другой, это будет колапс», - подчеркнул Асеев.

ЕВРОПА
Компьютеры, TV, видео,
бытовая техника.

Магазин работает без выходных.
В воскресенье с 11 до 18 часов
(без обеда).

13462 31-55-55, 28-67-67
628400, Тюменская область, г. Сургут,
ул. Островского, 14/2
Http://europe.zash.ru

По сведениям Сургутского гидрометбюро

23 января ночью и днем переменная облачность, днем снег, слабая метель. Ветер юго-восточный, 8-13 метров в секунду. Температура ночью -23,-25 градусов, днем -12,-14 градусов.

Давление в течение ночи будет расти, днем падать.

24-25 января ПО ОКРУГУ переменная облачность, небольшой снег, слабая метель. Ветер западный, 7-12 метров в секунду. Температура ночью -20,-25 градусов, днем -15,-20 градусов. По западу 24 января до -10,-15 градусов.

Минимальная температура 23 января
была зарегистрирована в 1989 году (-48,0°C),
максимальная - в 1968 году (-4,0°C).

ВНИМАНИЕ!

Сети компьютерных магазинов

«КРЕДИДЕН»

широкий выбор

цифровых

фотоаппаратов

ЦЕНЫ от 14.900 р.

ул. Энергетиков, 10/1 (офис компании «Газпром»)

ул. Маяковского, 51 (офис компании «Газпром»)

т. 30-04-06, 28-73-30.

«СТ-2003»-ЭТО:**1 бесплатные консультации юриста****2 бесплатные частные объявления****3 10% скидки на все виды страхования в «Альфастраховании»****4 5000 руб. - страховка на случай смерти от несчастного случая****5 программа кабельного ТВ**

Контактные телефоны: 31-04-06, 31-04-48, 51-26-01. Адрес редакции: ул. Маяковского, 12а.

«Горячая линия» слушает...

- Мы живем по ул. Профсоюзов, 40. В двух метрах от нас забили сваи еще одного дома, который будет строиться между домами 40, 36 и 34. Стоять он будет прямо окна в окна. Мы, конечно, против по многим причинам. В августе отправили письмо в городскую администрацию, каб. 117 (в/н 564 от 20 августа 2002 г.). Никакого ответа так и не получили.

На этот и два следующих вопроса ответил **главный специалист отдела муниципального и внебюджетного жилищного строительства департамента архитектуры и градостроительства Геннадий Тананко**.

По заверению Г. Тананко, никакие нормы там не нарушены. Похаркий разрыв между домами предусмотрен. «Мы встречались с жильцами соседнего дома, - заметил главный специалист, - знаем, чего они боятся - что новый дом заберет тепло, что повлияет на состояние стены. Но это не так. У строения будут автономное обеспечение». Ответ, заметим, очень обтекаемый, но в письменном виде он должен был поступить согласно закону тем, кто написал письмо в администрацию.

- **Наш адрес - Мира, 1, рядом развернулась какая-то стойка. Говорили, что будут подземные гаражи, но строительство уже далеко вышло за пределы подземелья.** Хотелось бы знать, что это все-таки строится, на месте, где должен быть детский городок...

Там возводятся подземные гаражи. Выполняет работы «Сургутстрой». Строение предназначено для машин будущих жильцов выстроенного рядом 12-этажного дома. Если останутся свободные места, у жителей окрестных домов тоже будет возможность ими пользоваться. Площадка для отдыха на территории также предусмотрена.

- **На какое время заморожено строительство детской поликлиники в микрорайоне строителей?**

Пока средства на продолжение строительства 8-этажной поликлиники Думой города не выделены, что оказывается не только на темпах, но и на качестве строительных работ. Обсуждение вопроса продолжится на февральском заседании Думы.

Окончание на 3-й стр

Владимир Высоцкий 20 лет спустя

Окончание.

Начало на 1-й стр.

Настя, 12 лет:

- Да, я слышала о Высоцком, он был артистом и певцом, говорят, что был знаменит. Вот по телевизору недавно о нем передача была. У родителей есть книга с его стихами, они ее иногда перечитывают, особенно мама. Я видела фильм с участием Высоцкого про «ментов». Он играл Глеба Жеглова. Наверное, я слишком мало знаю об этом человеке, чтобы его имя мне что-то говорило.

Любовь Михайловна, продавец:

- Мне нравится творчество Владимира Высоцкого, он был настоящим народным певцом, потому что люди его любили. Мой знакомый до сих пор повторяет: «Жираф большой, ему видней», когда «моя кости начальствуют». Амне запомнилась фраза «настоящих буйных мало, вот и нету вожаков» из его песни, она подходит нашему профсоюзу. Да много еще его крылатых словечек подхвачено людьми... Ноя считаю, что песни Высоцкого хороши только в его собственном исполнении. Концерты с перепевками наших «попсоиников» меня раздражают. Ну не настолько владеют они голосом! Использую из общего списка разве что Градского, Розенбаума, но да они и не попса...

Антон, водитель:

- К сожалению, песни Вы-

соцкого не так уж часто звучат, хотя по-прежнему любимы. Наверное, чтобы песня нашла слушателя, ей сегодня необходима хорошая спонсорская поддержка. Увы, как видно, на раскрутку групп однодневок деньги находятся, а на классику - именно так я оцениваю творчество этого человека - нет. Обидно. Ведь у Высоцкого столько по настоящему хороших песен, которые не теряют своей актуальности и сегодня. Мы с ребятами, когда встречаемся компанией, частенько поем его репертуар. Хотелось бы, чтобы Высоцкого помнили не только а дни рождения и смерти. Ведь для моего поколения он был символом творческой свободы, оппозиции застоя, если хотите. Кто бы еще так резал правду-матку во времена, когда за лишнее слово и посадить могли?!

Сергей Владимирович, 31 год:

- Ничего не имею против Высоцкого. Некоторые песни его даже нравятся, но не те веселенькие «приблуденные», с которых он начинал свой творческий путь, а более зрелые, серьезные, философские, без которых певец, собственно говоря, и не имел бы такой популярности в самых широких слоях российского населения.

Ольга Андреевна, пенсионерка:

- Владимир Высоцкий для

меня всегда был идеалом настоящего мужчины. Он очень много работал, чтобы заслужить народную любовь. В нем не было фальши, лжи. Он был непростым человеком, конечно, как и всякий настоящий творец. Мог с себя последнюю рубашку снять для одного и годами не разговаривать с другим. Знаю, что многие артисты завидовали его всемирному признанию, то и дело слышались нелицеприятные отзывы о нем и его творчестве, возникала ревность, раздувались скандалы. Обиднее всего, что та люди, что пеливали его гряэю, создавали ему тяжелейшие условия для работы, теперь делают на нем деньги, давая интервью о его творчестве и «примазываясь» к его славе в своих мемуарах. А еще я помню, какой прекрасной парой были он и Марина Влади. Я читала ее книгу «Владимир, или Прерванный полет», и знаете, после этого поняла многое и в собственной жизни тоже.

Елена, служащая:

- Я о песнях сказать хочу. Может, от того, что наша эстрада потеряла связь с народом и стала этаким безликим межрегиональным, и не рождается она больше таких песен, которые бы люди помнили и пели годами, десятилетиями? Сможет ли кто хотя бы приблизиться к той высшей ступени творчества, на которой находился Высоцкий? Не знаю...

Спрашивала Любовь Гризлюк.

Первый блин — комом

Лилия Степанова

Конференц-зал Сургутской торгово-промышленной палаты 22 января был заполнен представителями бизнеса, пожертвовавшими своим драгоценным временем ради того, чтобы принять участие в обсуждении стратегического плана развития города.

По ходу дела выяснилось, что обсуждение направления развития не с кем - представителями градообразующих предприятий на встречу не пришли. А еще оказалось, что сами положения плана известны далеко не всем присутствующим. Зато другие участники воспользовались собранием как отличным шансом, чтобы озвучить свое недовольство работой администрации города с предпринимателями.

- Почему выбрано десять направлений развития? - изумлялся г-н Тарабанов, председатель ассоциации частных предпринимателей, -

я вижу только пять, которые сводятся к одной задаче, сделать город не «сильным-удобным-привлекательным», как предлагают разработчики, а «благотворным-комфортным-безопасным»!

- Разработчики добросовестно переписали учебники, - возмутился предприниматель Владимир Самборский. - Возмите любое пособие по менеджменту, там то же самое: создавать, стимулировать, содействовать... Скажите, сколько этот план стоит, я вам напишу бесплатно.

Администрация в лице начальника отдела анализа и

стратегического развития Олега Казакова, директора департамента по экономической политике Александра Маловецкого и экс-начальника департамента инвестиций и финансовой политики Александра Мельникова реагировала на все претензии со стойкостью оловянных солдатиков, всячески пытаясь вернуть участников к непосредственному обсуждению направлений и частных задач.

Завершилось первое заседание первой рабочей группы тем, что участники признали неготовность к серьезному диалогу и решили... поделиться на подгруппы по принципу: малый бизнес - к малому, большой - к такому же большому, финансы - отдельно, налоги - аналогично. Продолжение разговора наметили на 6 февраля.

НОВОСТИ

Совет трех сверяет часы

Сегодня в Ханты-Мансийске состоятся заседание Совета трех губернаторов - Тюменской области, Ханты-Мансийского и Ямало-Ненецкого автономных округов. Всего в повестке заседания значатся 17 вопросов.

Руководители трех регионов обсудят итоги реализации общеобластных программ за 9 месяцев 2002 года и выполнение Соглашения об основных направлениях согласованной политики в социально-экономической сфере органов государственной власти. Первый заместитель председателя правительства Ханты-Мансийского автономного округа Олег Чувменов выступит с инициативой создания межрегиональной рабочей группы трех субъектов для регулирования производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции.

Будут рассмотрены предложения законодательных органов власти об укреплении материальной базы и кадрового потенциала лечебных учреждений общев

Пресс-служба губернатора ХМАО.

Духом Тарковского

Студенты Сургутского педагогического института побывают на первом международном кинематографическом фестивале «Дух огня» в городе Ханты-Мансийске, который посвящен 70-летию Андрея Тарковского.

Всего на фестивале будет показано 27 художественных кинолент. Среди почетных гостей много мировых знаменитостей. В составе жюри такие звезды, как французский актер Пьер Ришар и польский режиссер Кшиштоф Занусси. Кстати, последний является председателем жюри.

250 девушек и юношей из СГПИ откликнулись на предложение правительства ХМАО принять участие в «Духе огня» 29 января.

Любовь Медведева.

Открылась детская библиотека

Детская библиотека на ул. Островского, 3, открылась после ремонта, который длился целый год. Но результат того стоит, поскольку теперь библиотека представлена перед читателями в совершенно новом виде.

Выполняет функции читального зала и абонемента.

Детская библиотека на ул. Островского действует в Сургуте уже более 20 лет. Книжный фонд ее насчитывает свыше 16 тысяч экземпляров. Больше двух тысяч школьников являются читателями старшего и среднего возрастов. Они теперь разделены, и каждый из них

Светлана Севастьянова.

Любовь Медведева

Какие ассоциации рождаются у вас словосочетание «школьный музей»? Думаю, угадать нетрудно: комната с запахом старых газет и давно поднадоеvшей экспозицией в честь какого-либо знаменательного события, посмотреть на которую водят имитных гостей.

Слуга двух господ или оплот прогресса?



Почему сложился подобный стереотип в нашем сознании? В первую очередь, из-за неопределенного статуса такого музея. «Слугой двух господ - культуры и образования» можно назвать специалиста, работающего в нем. Педагоги дополнительного образования становятся музейщиками, поэтому руководители школ нередко относятся как к дополнительной и к деятельности самого музея, зачастую довольно жестко диктуя само направление и методы работы.

Между тем сегодня музеи в образовательных учреждениях могут стать оплотом прогрессивных технологий в сфере образования, если их деятельность будет основываться на новейших разработках по пропаганде историко-культурного наследия и на современных методах научного исследования. Таким образом, они вполне в состоянии выправить крен в сторону академизма, существующий в ОУ, и смогут не навязывать знания, а прививать живой интерес к природе, этнографии, культуре родного края.

Еще один немаловажный аспект деятельности школьных музеев - сохранение фондов. Не каждый из заведующих школьными музеями в совершенстве знает, как именно необходимо обращаться с ценными экспо-



натами, и это незнание долго обходится всему Сургутскому региону - ведь подчас в музейных комнатах школ хранятся редчайшие материалы, существующие в единственном экземпляре и представляющие историко-культурную ценность. Это касается, к примеру, старых фотографий, которые раньше ничтоже сумняшеся крепили kleem при составлении экспозиций и которые просто гибли из-за его воздействия.

Об этом и многом другом 17 января шел разговор директоров школьных музеев города, представителей департамента образования и науки с сотрудниками краеведческого музея на уставновочном семинаре под называнием «Перспективы сотрудничества школьных музеев г. Сургута и Сургутского краеведческого музея (СКМ) в деле сохранения историко-культурного наследия».

Хотя название впечатляет,

претензий на новизну идей у организаторов не было. На самом деле, как рассказала зам. директора СКМ по внешним связям Наталья Рябчикова, музей положил начало сотрудничеству с коллегами от образования еще в 1994 году. Сегодня, по

сведениям СКМ, 14 общеобразовательных учреждений города имеют музеи или музейные комнаты. И семинар был призван в первую очередь объединить музейщиков, выявить общие проблемы и найти пути их решения.

To, что люди на семинаре собрались занятые, свидетельствовала краткость и емкость выступлений, а то, что тема не оставила никого равнодушным, подтверждалось неподдельным живым интересом к наработкам коллег. К примеру, опыт сотрудничества с краеведческим музеем преподавателя гимна-

тики №4 Г.В.Гусевой, озвученный на семинаре, вызвал не только восхищенные возгласы, но и породил вопросы, на которые отвечали и педагог, и сотрудники СКМ.

Результатом общения стал план по сотрудничеству краеведческого и школьных музеев города, в который вошли помимо необходимых технических пунктов бесплатные научные консультации в течение года, учеба по организации учета и хранения в музеях ОУ, а также по настоятельной просьбе музейщиков от образования запланированы встречи с директорами городских школ.

Думается, при таком интересе к проблеме и активном поиске оптимальных решений действительно можно изменить положение школьных музеев в Сургуте настолько, чтобы из рядовой единицы дополнительного образования они стали культурно-образовательными центрами наших школ.

ВОПРОС - ОТВЕТ

Мы отдыхаем - галерея работает

В редакцию позвонила наша читательница - расстроившая мама. Она рассказала, что в один из недавних выходных предприняла попытку посетить со своим ребенком художественную галерею. К большому горючению обоих, настроенных на созерцание обещанного в рекламе, сие благородное заведение оказалось закрытым.

Мы адресовали вопрос по поводу якобы неработающего в выходные дни выставочного центра директору художественной галереи Л. Гуревой, которая пришла в недоумение от этого вопроса.

- Это недоразумение, - ответила она. - Официальные выходные дни у нас -

понедельник и вторник. Мы рады всем, кто приходит к нам. Кроме того, пользуясь случаем и приглашаю всех желающих 29 января в 16 часов на открытие выставки московского художника Сергея Бочарова.

Подготовил
Радиф Назыров.

ПРАВОСЛАВИЕ: ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

23 января

Богослужение православной церкви

Богослужение совершается в храмах по расписанию, зависящему от местных условий. В больших городских храмах с достаточным количеством священнослужителей богослужение, как правило, совершается утром и вечером ежедневно. В небольших приходских храмах, в особенности в сельской местности, богослужения могут совершаться лишь в воскресные и праздничные дни. Особенно усердно, в строгом соответствии церковному уставу, богослужение обычно совершается в монастырях.

Как правило, у входа в каждый храм регулярно вывешивается расписание богослужений, из которого вы можете узнать, какие службы и в какое время будут происходить в храме.

24 января

Кинотеатр «Аврора»

Фэнтези «Властелин колец: две крепости». Продолжение знаменитой трилогии Д. Толкиена «Братство колца». Сеансы в 10.00, 13.00, 16.00 и 19.00.

Молодежная кинокомедия «Новые муравьи в штанах». Это горячо даже для тех, кто любит погорячее! Сеансы в 22.00, 24.00.

Сургутский краеведческий музей

Экспозиция «Насекомые мира» (ул. Просвещения, 7).

Экскурсии: Сургут: город древний, город славный, на Барсову гору и автомобильный мост через Обь. Формируются по мере поступления заказов.

Художественный музей

Приглашает на выставку «Видавшие лицо Тарн» (Музейный центр: ул. 30 лет Победы, 21/2).

Новая тема нового года:

Богослужение православной церкви разделяется на три круга или цикла - суточный, недельный и годовой. К суточному кругу относятся девять служб - девятый час, вечеря, повечерие, полунощница, утреня, первый час, третий час, шестой час и Божественная литургия. На практике обычно повечерие и полунощница совершаются лишь в монастырях.



выставка «Главная роль».

Городской сад

(проспект Набережный)

С 12.00 до 20.00 работает каток с теплой раздевалкой и прокатом коньков. В городском саду работает кафе «Карусель».

ИКЦ «Старый Сургут»

Выставка «Вдохновение». С 10.00 работает городской каток.

Экскурсии по центру.

ДК «Магистраль»

Музыкально-поэтический вечер Ирины Луговой. Начало в 19.00.

Свято-Преображенский храм

8.00 - молебен.

Свято-Никольский храм

8.30 - литургия.

Мечеть

Ежедневная 5-кратная молитва.

«Горячая линия» слушает...

Окончание.

Начало на 2-й стр.

- Вернутся ли на февральском заседании депутаты городской Думы к вопросу о доплатах пенсионерам из городского бюджета?

Как известно, в прошлом году этот вопрос был отклонен из-за недостатка средств. По этому году, насколько нам удалось выяснить, ситуация окончательно не определена. Пока план работы Думы города не предусматривает обсуждения данного вопроса. Такую информацию мы получили от начальника отдела по обеспечению работы городской Думы Валентины Усковой.

- Слышали о появившемся в Сургуте клубе любителей рукоделия. Подскажите, как его найти.

К сожалению, данной информацией редакция не располагает. Так что адресуем этот вопрос читателям «СТ»: отзовитесь, мастера и рукодельницы.

- Учителя-пенсионеры гимназии №3 уже год ждут обещанной добавки к пенсии из негосударственного пенсионного фонда. А воз и ныне там, в то время как коллеги из других школ средства из фонда получают.

В связи с отсутствием финансирования средства в негосударственный пенсионный фонд не были перечислены полностью, такой ответ дала заместитель директора департамента образования и науки г. Сургута Татьяна Османкина. Это будет сделано в первом квартале 2003 года, заверила Татьяна Николаевна, и та часть педагогов, которая еще доплату не получила, деньги, наконец, получит.

- Как можно связаться с «Фитомедом»?

Поскольку от читателей рубрики «А я вылечился так» этот вопрос поступает довольно часто, мы публикуют координаты «Фитомеда» в «Горячей линии»: ул. Маяковского, 51, офис 308; телефон 51-60-61.

Неработающие пенсионеры, ветераны здравоохранения, благодаря горком профсоюза медицинских работников во главе с Надеждой Тихоновой Казак и совет представителей за оказанную материальную помощь в проведении Нового года и Рождества.

На «ГЛ» дежурила Лилия Степанова.

Наш телефон 31-04-68 работает с 9 до 12 часов.

ООО «ЗАПСИАВТОСЕРВИС»
ПРОИЗВОДИТ ПРОДАЖУ
со склада в г. Сургуте

АВТОМОБИЛЕЙ МАРКИ

ГАЗ, УАЗ.

ПРОДАЖА АВТОМОБИЛЕЙ В КРЕДИТ
о ЗАЛАСНЫЕ ЧАСТИ Ка/м ГАЗ, УАЗ.

Обр.: г. Сургут, ГРЭС-Кольцо,
напротив ЗХБИ тр. «Сургутнефтегаз». Телефон 77-32-62 (круглосуточно).

И АВТОКРАН

Открыто представительство в Сургуте
ВСЕ МОДЕЛИ автокранов ИВАНОВЕЦ

- запасные части
- сервисное обслуживание

СУРГУТ: МОСКВА:
(3462) 51-8249 (095) 363-3854
51-8250 363-3870

ИВАНОВО:

(0932) 23-6216
23-6250

www.cranes.ru

И ИВАНОВСКАЯ МАРКА

КС-45717-1
УРАЛ 25 т

Бюджетная организация
примет на работу
БУХГАЛТЕРА.
Требования:
высшее образование, стаж работы,
знание 1С. Предприятие торговли
— Тел. 24-11-55.

ОГРАНИЧЕНИЯ РЕАЛИЗУЕТ
ОТВОДЫ,
диаметр
1020 ММ.

Телефоны:
24-29-87, 24-29-88.

Продаем
○ КОНСТРУКЦИИ ЗДАНИЯ
СКЛАДА 36х60;
○ ДЕРЕВООБРАБАТЫ-
ВАЮЩИЕ СТАНКИ, б/у.
Тел.: 28-63-89, 24-55-57.

Продам а/м ВАЗ-21103,
июль 2002 г. в., цвет «ранфорс»,
салон-пилот, полный электропакет,
полная шумоизоляция,
квадросистема «Sony»,
диски «арбузы» и т. д.
Тел. 8-9222-502-968.

Сургутская
не выходя
из дома, в кредит. **51-09-09.**

СТРОЙПЛАСТ
ШКАФ

- выгодные цены
- современный дизайн
- широкая цветовая гамма
- новое решение пространства
- гарантия на комплектующие
- возможность оформления в кредит!

Наш адрес: г. Сургут, ул. Майская, 14, тел. (3462) 287-297

НАЙДИ
ШКАФЫ-КУПЕ

НАШ АДРЕС: 628426, г. Сургут, ул. Майского, 12а.
E-Mail Tribunet@wsnet.ru
- СТ в Интернете <http://www.surgut.wsnet.ru/company/st/>
- Банк карт раз в Неделю
- Вторник, среда, четверг, пятница, суббота
Говорят только раз в неделю
Говорят только раз в неделю
Говорят только раз в неделю
Говорят только раз в неделю

ТЕЛЕФОНЫ: приемная...
заместитель редактора...
бухгалтерия...
корреспонденты...
рекламный отдел (факс)...
отдел подписки и доставки...

ОАО "ТЮМЕНЬЭНЕРГОБАНК"
предлагает новый вид вклада
«Рождественский»

Срок (дней)	Минимальный взнос (рублей)	Ставка % (годовая)
63	25.000	12,5
93	25.000	14,5
183	25.000	15,5

Тел. 24-98-40.

Ул. Энгельса, 11 (магазин «Океан»)

Успевайте!!! Вклад принимается только
в зимние месяцы (декабрь, январь, февраль).

Фирма «МЕСТЯНИКО

УВАЖЕМЫЕ ГОСПОДА!

Приглашаем посетить наш магазин и предлагаем:

измеритель АД из известной фирмы «Олегон» (Япония) - самые
честные и надежные приборы (7 моделей).

Большой выбор ингаляторов (Япония, Германия),
настоящее чудо для спокойного сна - подушка с гречневой
злакой, а также подушка для сидения - отличная профилактика
на геморрой, простатита, цервицита.

У нас вы можете приобрести спиральные пояса,
корсеты, бандажи, предметы личной гигиены.

Желаем вам крепкого здоровья!

Магазин работает по адресу: г. Сургут, ул. Дзержинского, 3а
(с 3-го по 19-й, воскресные с 16-го по 16-й). Тел.: 35-10-99, 35-10-04,
пр. Комсомольский, 16 (понедельник - пятница с 8-00 15-00).

Фирма "СЕВЕРСТРОЙ"

СТРОИМ И ПРОДАЕМ квартиры,
встроенные помещения под офисы,
магазины и другие предприятия,
также подсобные помещения (подвалы)

Срок окончания строительства домов
- декабрь 2003 г.

Наш адрес:
г. Сургут, Тюменская
область, ул. Маяковского, 11.
Телефоны:
50-15-24, 50-15-25.

Среди покупателей разыгрывается
лотерея 14 февраля 2003 г.

Сайт в Интернете:
Kvartir@surgut.ru.

ПРИЗЫ: кухонный гарнитур, кабина душевая,
электроплитка с керамическим покрытием.

ОАО «Ханты-Мансийскдорстрой»

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС
на замещение вакантных должностей:

- ◊ главного бухгалтера,
- ◊ заместителя главного бухгалтера по формированию отчетности,
- ◊ заместителя главного бухгалтера по финансовой работе,
- ◊ инженера-куратора (мужчина).

Требования: высшее образование,
стаж работы в строительстве
не менее 3 лет, оплата по контракту.

Документы (личный листок по учету кадров с фотографией,
копия диплома, документы о повышении квалификации)
принимаются с 9 января 2003 года по 15 января 2003 года.

Подробно с условиями конкурса можно ознакомиться
по адресу: г. Сургут, ул. Маяковского, 38. Тел. 32-6B-16.



Выражаем глубокую благодарность кол-
лективу МСЧ «Нефтяник» за оказанную
помощь и поддержку при проведении
похорон

РЯБОВОЙ
Алевтины Никитичны.

Дети:

ОРГАНИЗАЦИИ ТРЕБУЕТСЯ
на временную работу
БУХГАЛТЕР
с опытом работы на фондовом
рынке не менее трех лет.
Tel. 46-21-47.

Заработная плата
до 45 тыс. руб.

Главный редактор
Александр ЩЕЛКУНОВ

Ведущий
Юлия Елизавета
О. Медведченко

УЧРЕДИТЕЛИ: Государственное учреждение ХМАО
«Государственная консерватория г. Сургута»
и Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение
гимназии имени С.С. Сорокина

Открыта ГУП ХМАО «Сургутская типография»
Адрес: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 18
Подписано в печать 10 декабря 2003 г. Факсимиле - 16:30
Тираж 20 400. Запись № 1-80

Макет журнала подготовлен в соответствии с требованиями Федерального закона «Об охране прав интеллектуальной собственности»